



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4103 Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Pěstování a využití kukuřice v ČR
Student:	Jaroslav Hovorka
Katedra:	Katedra speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	Ing. Zdeněk Štěrba, Ph.D.
Oponent:	Ing. Kateřina Pazderů, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Katedra rostlinné výroby, Česká zemědělská univerzita v Praze

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků							X
6	Interpretace výsledků, diskuse							X
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Jakým způsobem se na rozšíření pěstování kukuřice v ČR podílelo zavedení metody šrotování vlhkého zrna a ukládání do PE vaků. Prosím o zhodnocení podílu změn klimatu v ČR a této metody.

Rostoucí plochy kukuřice vytvářejí konkurenci pro pěstování pšenice, jarního ječmene a řepky v ČR. Mohl by autor zhodnotit potenciál rozšiřování pěstování kukuřice v ČR?

Kukuřičný škrob je v současnosti využíván i pro výrobu bioplastů. Jaký je dle názoru autora prostor pro rozvoj této problematiky ve světě a v ČR?

Práce splňuje požadavky kladené na tento typ práce. Přesto bych doporučila autorovi vyvarovat se používání dvojího způsobu odkazů na literaturu, není pak snadné dohledat konkrétní zdroj, např. s. 39 a 40.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

13.5.2015